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[bookmark: _Toc182902755]Definiciones para el fondo de empleados
Para desarrollar el siguiente fondo de empleados, realizado mediante la herramienta ofimática de Excel, se utilizaron las siguientes formulas generales:
[bookmark: _Toc182902756]-Gradiente Aritmético
[image: 💱Gradiente Aritmético: Creciente y Decreciente / Valor Presente - YouTube]
1. Gradiente Aritmético ecuación (Cervera, 2020)

[bookmark: _Toc182902757]-Gradiente Geométrico
[image: Gradientes]
2. Gradiente Geométrico Ecuación (OJ, 2014)

[bookmark: _Toc182902758]-Interés Compuesto
[image: Fórmula del interés compuesto | Explicación - YouTube]
3. Interés Compuesto Ecuación (Alex, 2021)
[bookmark: _Toc182902759]Definición para el fondo de empleados
Un empleado tendrá derecho a un crédito por el valor del 100% de sus aportes en el fondo de empleados.
Un empleado generara un interés compuesto del 4% mensuales con base en el valor de sus aportes en el fondo de empleados.
[bookmark: _Toc182902760]Definición para el fondo de prestamos con base en el fondo de empleados
Para facilitar el pago de los créditos, los cuales están definidos en un periodo de 1 a 36 periodos (periodos mensuales), y brindar opciones a los empleados, se presentan los siguientes métodos de pagos:
Gradiente Geométrico. Se le prestara al empleado con una tasa de interés del 2% y un gradiente de 3%.
Gradiente Aritmético. Se le prestara al empleado con una tasa de interés del 2% y un gradiente de 2,5%.
Cuotas iguales. Cuotas calculadas a partir del valor de los aportes del empleado, con una tasa de interés compuesto con una tasa del 3% mensual.
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INTERES COMPUESTO

Formula

Vi = c(1+)
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Férmulas Gradiente Geométrico

% Valor presente gradiente geométrico
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“ Valor presente gradiente geométrico infinito
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